

VOC Znojmo se prezentovalo na mezinárodním veletrhu Víno a delikatesy 2012

Ve dnech 25. 4. – 27. 4. 2012 se konal veletrh Víno a delikatesy, kde se po celé tři dny prezentovali vinaři VOC Znojmo se svými jedinečnými víny. Bylo to poprvé, kdy se vinaři představili v takovém rozsahu a návštěvníci mohli ochutnat nejen vína VOC Znojmo, ale i další vína z DV-PROMOTION s.r.o., Vinařství Kořínek, s.r.o., Vinařství LAHOFER, a.s., Vinařství Líbal, s.r.o., VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o., Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o., ZNOVÍN ZNOJMO, a.s., Vinařství Sádek s.r.o., VINICE - HNÁNICE s.r.o.

Kromě vinařů bylo možné navštívit také stánek města Znojma historického města roku 2010, které bylo po celé tři dny v obležení návštěvníků stejně jako stánky jednotlivých vinařství. Hosté měli jedinečnou možnost v předstihu ochutnat vína nového ročníku 2011, která byla letos zatříděna do apelačního systému VOC Znojmo a na trh budou uvedena až 8. května. První den veletrhu navštívil expozici VOC Znojmo ministr zemědělství Ing. Petr Bendl.

Společnou expozici VOC Znojmo hodnotí pozitivně i jednotliví zástupci vinařství a většina z nich by se ráda na podobné akci prezentovala i příští rok. Všichni se shodli na tom, že tato akce byla pro ně velkým přínosem a potěšil je velký zájem ze strany návštěvníků veletrhu.

„Vytvořili jsme takovou atmosféru, že lidé měli pocit, že jsme se místně přesunuli z Prahy do Znojma“: řekl nám Petr Nejedlík z DV-PROMOTION s.r.o. Karel Koval, obchodní zástupce Vinných sklepů Lechovice neskrýval své nadšení z toho, že lidem jejich vína velmi chutnala. Řekl: „Jsem rád, že má naše práce smysl.“

Josef Kořínek rovněž hodnotil akci velice kladně. „Získali jsme spoustu nových kontaktů a jsem rád, že jsme vystavovali společně s ostatními vinaři ze Znojemska. Jsou to vesměs všichni sousedé, kamarádi a je příjemné s nimi strávit ty tři dny na veletrhu.“

Tuto akci mohu svému nadřízenému jen doporučit, řekl Ing. František Muška Ph.D z vinařství Sádek. Rovněž pan Jaroslav Chaloupecký z Vinařství LAHOFER si pochvaloval letošní expozici, kdy se vinařství podařilo získat hodně nových kontaktů.

Vypadá to, že letošní ročník veletrhu Víno a delikatesy se opravdu vydařil a VOC Znojmo Vás tímto srdečně zve na další akce spojené s dobrým vínem a nezaměnitelným kouzlem Znojemska.

Festival vína VOC Znojmo 2012 proběhne 8. 5. 2012 na Horním náměstí ve Znojmě. Ve dnech 14. – 15. 9. se můžete těšit na ochutnávku vín VOC Znojmo na Znojmském hradě rotundy sv. Kateřiny v rámci Znojmského historického vinobraní.

Ing. Zdeňka Kačmárová, sommelierka.

Další informace poskytnete:

Bc. František Koudela, předseda VOC Znojmo, o.s.

737 815 402, voc@vocznojmo.cz, www.vocznojmo.cz

VOC Znojmo, o.s.

Brněnská 523, 671 82 Dobšice, tel.: 737 815 402

e-mail: voc@vocznojmo.cz, www.vocznojmo.cz

IČ: 266 68 815

bankovní spojení: Volksbank, č. ú.: 4200032339/6800

Vinaři VOC Znojmo na veletrhu Víno & Delikatesy:

DV-PROMOTION s.r.o. www.dobravinice.cz

Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz

Vinařství LAHOFER, a.s. www.vinarstvi-lahofer.cz

Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz

VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.vino-waldberg.cz

Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz

ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz

Vinařství Sádek s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz

VINICE - HNÁNICE s.r.o. www.vinice-hnanice.cz

VOC Znojmo, o.s. www.vocznojmo.cz

Společně s vinaři VOC Znojmo se představilo:

Město Znojmo www.znojmocity.cz

